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Serie Serie

MALLORCA MALLORCA
Series Series
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Vitrina expositor frío ventilado
con reserva

MOD. Potencia
Power

(W)

Capacidad
Capacity

(L)

Puertas
Doors

Superficie expo-
sición
(m2)

Estantes
Shelving

Compresor 
Compressor

(HP)

Consumo
Consumption

(kWh/24h)

Potencia
frigorífica

Cooling capacity  
(W A -10ºC)

Control Refrigerante
Coolant

VMC 9 R 730 140 1 0,81 1 1/3 10,2 817 Digital R-452

VMC 12 R 980 183 2 1,06 1 3/8 13,7 1096 Digital R-452

VMC 15 R 1030 277 2 1,31 1 5/8 14,4 1315 Digital R-452

VMC 18 R 1260 271 3 1,57 1 3/4 17,6 1506 Digital R-452

VMC 25 R 1520 358 4 2,07 1 1 21,3 2009 Digital R-452

Refrigerated with storage
display case

VMC 9 R

998 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 12 R

1310 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 15 R

1622 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 18 R

1935 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 25 R

2560 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

Refrigeración
Control de temperatura final del desescarche.
Desescarche automático.
Sistema de Condensación Ventilada.
Sistema de Evaporación Forzada.
Bandeja evaporativa en acero inoxidable con doble cuba, una a gas 
caliente y otra con Resistencia eléctrica.

Refrigeration
Defrost end temperature control.
Automatic defrost.
Ventilated condensation system.
Forced evaporation system.
Stainless steel evaporative tray with double vat, one for hot gas and 
another with electrical heater.
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Iluminación
Incorporación de iluminación LED, llegando a reducir el consumo 
energético entre un 80% y 90%, respecto a una bombilla tradicional. 

Lighting
LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between 
80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATIONCARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

VMC 12 R

VMC 18 R

VMC R

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com336 337
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MALLORCA MALLORCA
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Vitrina expositor frío ventilado
con reserva

MOD. Potencia
Power

(W)

Capacidad
Capacity

(L)

Puertas
Doors

Superficie expo-
sición
(m2)

Estantes
Shelving

Compresor 
Compressor

(HP)

Consumo
Consumption

(kWh/24h)

Potencia
frigorífica

Cooling capacity  
(W A -10ºC)

Control Refrigerante
Coolant

VMC 9 R 730 140 1 0,81 1 1/3 10,2 817 Digital R-452

VMC 12 R 980 183 2 1,06 1 3/8 13,7 1096 Digital R-452

VMC 15 R 1030 277 2 1,31 1 5/8 14,4 1315 Digital R-452

VMC 18 R 1260 271 3 1,57 1 3/4 17,6 1506 Digital R-452

VMC 25 R 1520 358 4 2,07 1 1 21,3 2009 Digital R-452

Refrigerated with storage
display case

VMC 9 R

998 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 12 R

1310 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 15 R

1622 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 18 R

1935 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

VMC 25 R

2560 x 1103 x 1300 mm.
Temp. 0ºC/+6ºC
C. Clima. 4
230v/1 ph/50 Hz

Refrigeración
Control de temperatura final del desescarche.
Desescarche automático.
Sistema de Condensación Ventilada.
Sistema de Evaporación Forzada.
Bandeja evaporativa en acero inoxidable con doble cuba, una a gas 
caliente y otra con Resistencia eléctrica.

Refrigeration
Defrost end temperature control.
Automatic defrost.
Ventilated condensation system.
Forced evaporation system.
Stainless steel evaporative tray with double vat, one for hot gas and 
another with electrical heater.
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Iluminación
Incorporación de iluminación LED, llegando a reducir el consumo 
energético entre un 80% y 90%, respecto a una bombilla tradicional. 

Lighting
LED lighting incorporated, reducing energetic consumption between 
80% and 90% respect to a traditional ligth bulb.

REFRIGERACIÓN REFRIGERATIONCARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS

VMC 12 R

VMC 18 R

VMC R

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com336 337
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Vitrina expositora frío ventilado
con reserva

MOD. Potencia
Power

(W)

Superficie exposición
(m2)

VMC 9 C 5 0,55

VMC 12 M 6 0,74

VMC 15 M 7
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VMC 9 C

998 x 1103 x 920 mm.
230v/1 ph/50 Hz

VMC 12 M

1310 x 1103 x 920 mm.
230v/1 ph/50 Hz

VMC 15 M

1622 x 1103 x 920 mm.
230v/1 ph/50 Hz

Refrigerated with storage
display case

MOD. Potencia
Power

(W)

Superficie exposición
(m2)

VMB 9 C 700 0,62

VMB 12 M 950 0,83

VMB 15 M 1000 1,03

VMB 9 C

998 x 953 x 920 mm.
230v/1 ph/50 Hz

VMB 12 M

1310 x 953 x 920 mm.
230v/1 ph/50 Hz

VMB 15 M

1622 x 953 x 920 mm.
230v/1 ph/50 Hz
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Opciones y decoraciones pág. 336-337
Options & decorations pag. 336-337

VMB 9 C

VMB 12 M

VMBVMC

VMC 12 M

VMC 15 M

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com338 339
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MALLORCA & MARBELLA MALLORCA & MARBELLA
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Opciones y decoración 
Options and decoration

MOD.

VMB 9 R

VMB 9 RP

(PUEVMB9CT) 

(PUEVMB9CTCP) 

VMB 12 R

VMB 12 RP

(PUEVMB12CT) 

(PUEVMB12CTCP) 
VMB 15 R

VMB 15 RP

(PUEVMB15CT) 

(PUEVMB15CTCP) 

VMB 18 R

VMB 18 RP

(PUEVMB18CT) 
(PUEVMB18CTCP) 

VMB 25 R

VMB 25 RP

(PUEVMB25CT) 

(PUEVMB25CTCP)

MOD. Puertas correderas traseras
Rear sliding doors

VMC 9 (PUEVMC9CT) 

VMC 12 (PUEVMC12CT) 

VMC 15 (PUEVMC15CT) 

VMC 18 (PUEVMC18CT) 

VMC 25 (PUEVMC25CT) 

(ILUESTVMBC9) 

(ILUESTVMBC12) 

(ILUESTVMBC15)

(ILUESTVMBC18)

(ILUESTVMBC25)

Luz LED estante
LED lighting shelf

(ILUESTVMBC9) 

(ILUESTVMBC12) 

(ILUESTVMBC15) 

(ILUESTVMBC18) 

(ILUESTVMBC25) 

(ILUDECVMBC9)  

(ILUDECVMBC12) 

(ILUDECVMBC15) 

(ILUDECVMBC18) 

(ILUDECVMBC25) 

Luz LED decoración frontal
Frontal decoration LED lighting

(ILUDECVMBC9) 

(ILUDECVMBC12) 

(ILUDECVMBC15) 

(ILUDECVMBC18) 

(ILUDECVMBC25)

Puertas correderas traseras
Rear sliding doors

Luz LED decoración frontal
Frontal decoration LED lighting

Luz LED estante
LED lighting shelf

Plano exposición
Acero Inox

Staintess Steel 
Exhibition area 

Serie / Series MARBELLA

Serie / Series MALLORCA

Opciones / Options

Opciones / Options

Vitrina expositora
Displays case

Ral 6002
Verde oscuro / Dark green

Ral 5017
Azul oscuro / Dark blue

Colores fuera de carta / Colors outside of letter

Color Tipo
Type

Incremento plazo de entrega
Increase delivery time

RAL
Epoxi +10 días laborables/ Work days

Líquida/Liquid +10 días laborables/ Work days

NO RAL
Epoxi Consultar/Consult

Líquida/Liquid Consultar/Consult

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)

Consultar/Consult

Consultar/ Consult

Decoración Standard / Standar Decorations

Otro color:

consultar

precio

Other

colour:

consult

price

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo

Yellow

Ral 6002
Verde oscuro

Dark green

Ral 6018
Verde
Green

Ral 6019
Verde blanquecino

Pastel green

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 5017
Azul oscuro

Dark blue

Ral 5011
Azul acero
Steel blue

Ral 7016
Gris antracita

Anthracita

Ral 7035
Gris luminoso

Light gary

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey

Ral 7042
Gris tráfico
Traffic gray

Ral 9016
Blanco
White

Ral 9017
Negro
Black

VMC 12 R VMC 12 R

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com340 341
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MALLORCA & MARBELLA MALLORCA & MARBELLA
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Opciones y decoración 
Options and decoration

MOD.

VMB 9 R

VMB 9 RP

(PUEVMB9CT) 

(PUEVMB9CTCP) 

VMB 12 R

VMB 12 RP

(PUEVMB12CT) 

(PUEVMB12CTCP) 
VMB 15 R

VMB 15 RP

(PUEVMB15CT) 

(PUEVMB15CTCP) 

VMB 18 R

VMB 18 RP

(PUEVMB18CT) 
(PUEVMB18CTCP) 

VMB 25 R

VMB 25 RP

(PUEVMB25CT) 

(PUEVMB25CTCP)

MOD. Puertas correderas traseras
Rear sliding doors

VMC 9 (PUEVMC9CT) 

VMC 12 (PUEVMC12CT) 

VMC 15 (PUEVMC15CT) 

VMC 18 (PUEVMC18CT) 

VMC 25 (PUEVMC25CT) 

(ILUESTVMBC9) 

(ILUESTVMBC12) 

(ILUESTVMBC15)

(ILUESTVMBC18)

(ILUESTVMBC25)

Luz LED estante
LED lighting shelf

(ILUESTVMBC9) 

(ILUESTVMBC12) 

(ILUESTVMBC15) 

(ILUESTVMBC18) 

(ILUESTVMBC25) 

(ILUDECVMBC9)  

(ILUDECVMBC12) 

(ILUDECVMBC15) 

(ILUDECVMBC18) 

(ILUDECVMBC25) 

Luz LED decoración frontal
Frontal decoration LED lighting

(ILUDECVMBC9) 

(ILUDECVMBC12) 

(ILUDECVMBC15) 

(ILUDECVMBC18) 

(ILUDECVMBC25)

Puertas correderas traseras
Rear sliding doors

Luz LED decoración frontal
Frontal decoration LED lighting

Luz LED estante
LED lighting shelf

Plano exposición
Acero Inox

Staintess Steel 
Exhibition area 

Serie / Series MARBELLA

Serie / Series MALLORCA

Opciones / Options

Opciones / Options

Vitrina expositora
Displays case

Ral 6002
Verde oscuro / Dark green

Ral 5017
Azul oscuro / Dark blue

Colores fuera de carta / Colors outside of letter

Color Tipo
Type

Incremento plazo de entrega
Increase delivery time

RAL
Epoxi +10 días laborables/ Work days

Líquida/Liquid +10 días laborables/ Work days

NO RAL
Epoxi Consultar/Consult

Líquida/Liquid Consultar/Consult

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)

Consultar/Consult

Consultar/ Consult

Decoración Standard / Standar Decorations

Otro color:

consultar

precio

Other

colour:

consult

price

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo

Yellow

Ral 6002
Verde oscuro

Dark green

Ral 6018
Verde
Green

Ral 6019
Verde blanquecino

Pastel green

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020
Rojo
Red

Ral 5015
Azul
Blue

Ral 5017
Azul oscuro

Dark blue

Ral 5011
Azul acero
Steel blue

Ral 7016
Gris antracita

Anthracita

Ral 7035
Gris luminoso

Light gary

Ral 7037
Gris polvo
Dusty grey

Ral 7042
Gris tráfico
Traffic gray

Ral 9016
Blanco
White

Ral 9017
Negro
Black

VMC 12 R VMC 12 R

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. Fotografías no contractuales / Non contractual pictures. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web. Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web.
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website. www.infrico.com340 341




